

Tovarășul

NICOLAE CEAUȘESCU

a inaugurat ieri Expoziția „Dezvoltarea economică și socială a României“

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a inaugurat, luni, 20 august, Expoziția „Dezvoltarea economică și socială a României“, cea mai amplă manifestare expozițională organizată în țara noastră. Expoziția se înscrie în suita marilor manifestări consacrate celei de-a 40-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și anti-imperialistă.

Mii de bucareșteni, aflați în Piața Științei, animați de cele mai alese simțăminte, au salutat cu căldura inimii pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarăsa Elena Ceaușescu, au exprimat vibrant sentimentele de nefermă dragoste, de înaltă prețuire și caldă recunoștință pe care toți fiii țării, fără deosebire de naționalitate, le poartă secretarului general al partidului pentru tot ceea ce a făcut și face spre gloria și prosperitatea patriei, pentru ca România socialistă să fie tot mai înfloritoare, să ocupe un loc demn în rindurile națiunilor lumii.

Formații artistice au sportat, prin cîntec și dans, caracterul sărbătoros al inaugurării expoziției. Sportivi formau cu trupurile lor piramide vii, purtînd cu dragoste și mîndrie portretul conducătorului partidului și statului, încadrat de steaguri roșii și tricolore.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale locuitorilor Capitalei.

„Ora 9.30. Are loc ceremonia oficială a inaugurării Expoziției.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, la festivitate participă tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinușe, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdet, Ștefan Andrei, Ștefan Birlea, Miu Dobrescu, Marin Enache, Petru Enache, Mihai Cerc, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ana Mureșan, Elena Nac, Ion Radu, Ion Stoian, Ioan Totu, Ion Ursu, Richard Winter, Silviu Curticeanu, Constantin Radu, Gheorghe Stoica, Nicu Ceaușescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., Ioan Avram, Ion M. Nicolae și Gheorghe Petrescu, viceprim-miniștri al guvernului.

Răsună solemn acordurile Imnului de stat al Republicii Socialiste România.

Cuvîntul de deschidere a Expoziției este rostit de tovarășul

Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului.

În aplauzele celor prezenți, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, taie panglica inaugurală.

De aici, de la impunătorul arc, pe sub care se intră în complexul expozițional, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului străbat pe jos alea centrală. Frumoasa esplanadă este străjuită de mari panouri cu fotografii-document, ce alcătuiesc o edificatoare secvență a Expoziției jubiliare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, precum și invitații prezenți la inaugurare vizitează expoziția.

În cursul vizitării expoziției, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu dragoste, cu stimă și profund respect de cadre de conducere din ministere, centrale industriale, de oameni de știință, artă și cultură, de specialiști, care au avut deosebită cinste de a prezenta cele mai semnificative realizări ale oamenilor muncii din toate domeniile de activitate.

Și cu acest prilej, cei prezenți au adresat conducătorului partidului și statului calde cuvinte de mulțumire și recunoștință pentru grija statornică pe care o acordă dezvoltării tuturor domeniilor vieții economico-sociale, progresului multilateral al patriei, creșterii calității muncii și a vieții, ridicării neîntrerupte a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

La plecarea din complexul expozițional, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați din nou, cu deosebită stimă și prețuire, de bucareștenii aflați în Piața Științei. Pe fondul unor puternice aplauze și urale, s-a scîndat cu însuflețire numele partidului și al secretarului său general, simbolică alăturare ce semnifică încrederea nestrămutată a tuturor oamenilor muncii din țara noastră în politica înțeleaptă, clarvăzătoare a Partidului Comunist Român, hotărîrea lor neabătută de a o transpune exemplar în viață, în vederea împlinirii aspirațiilor națiunii noastre de progres, pace și prosperitate, de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul României.

TRĂIASCĂ ȘI ÎNFLOREASCĂ SCUMPA NOASTRĂ PATRIE,

REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA !

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA !



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 788

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 21 august 1984

Patru decenii de viață nouă, liberă, prosperă

ACTIVITATEA SPORTIVĂ, ÎN PAS
CU ÎMPLINIRILE SOCIALISTE ALE ȚĂRII



UN IMPUNĂTOR EDIFICIU AL SPORTULUI ROMÂNESC

Înceiem astăzi, în preajma glorioasei aniversări a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944, suita prezentărilor monografice ale evoluției acti-

Municipiul BUCUREȘTI

De la bun început trebuie, desigur, menționat faptul că spre deosebire de multe alte județe

în acest domeniu. Aici a luat ființă încă în 1862, din inițiativa unor entuziaști iubitori al sportului, în frunte cu Dimitrie Racoviță, „Societatea de dăre la semn București“, prima grupare de tir sportiv din



Aspect de la grandiosul spectacol sportiv organizat pe stadionul „23 August“ cu prilejul finalelor primei ediții a „Daciadei“, prin care tineretul bucureștean a adus un fierbinte omagiu patriei socialiste, partidului, secretarului său general

vității de educație fizică și sport în județele țării, cu un amplu tablou al dezvoltării mișcării sportive bucureștene în acești 40 de ani de istorie nouă, prefăcut de o succintă retrospectivă a situației anterioare.

și localități în care activitatea sportivă și-a pornit vertiginoasa ascensiune din anii socialismului de la cote foarte modeste, unele chiar aproape de zero, Bucureștiul — cu situația lui privilegiată de capitală a țării — avea vechi tradiții

țară. Cinci ani mai târziu s-a înființat tot aici „Societatea centrală română de arme, gimnastică și dăre la semn“, cu-

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În intîmpinarea mării noastre sărbători naționale

«CUPA A 40-a ANIVERSARE»

Vineri, sîmbătă și duminică, în Capitală

ATRACTIVE REUNIUNI LA HALTERE CU PARTICIPAREA MEDALIAȚILOR OLIMPICI

N-au trecut nici trei săptămîni de la succesul halterofililor români la Olimpiadă și iată-i concurînd din nou în țară, în cadrul „Cupei a 40-a aniversare“, competiție omagială, de amploare.

Vineri, sîmbătă și duminică, în sala Rapid, va avea loc această mare întrecere, care va reuni halterofili din 20 de cluburi și asociații sportive, în frunte cu medaliații de la Los Angeles, cu cei mai buni sportivi de la Steaua, Rapid, Olimpia, Dinamo, C.S.M. Cluj-Napoca, Clujana, A.S.A. Tg. Mureș, C.S. Onești, Chimpeș

și Farul din Constanța, Gloria Bistrița etc.

„Cupa a 40-a aniversare“ se va desfășura atît pe echipe, cît și pe categorii, ceea ce face ca reuniunile să aibă o și mai mare atracție. La start vor fi prezenți medaliații olimpici Petre Becheru și Nicu Vlad (aur), Gelu Radu, Petre Dumitru, Andrei Socaci și Vasile Groapă. În afara acestor bravi sportivi, care au reprezentat cu cinste culorile României la Los Angeles, aducînd cele mai mari succese din istoria halterelor din țara noastră (sport inexistent la noi înainte de 23

August 1944), vor fi prezenți și alți tineri concurenți aflați în pragul afirmării.

De asemenea, vor concura și doi binecunoscuți halterofili, care cu acest prilej se vor retrage din îndelungată și bogată lor activitate competițională: Dragomir Cioroslan și Ștefan Tașnadi — și ei medaliați olimpici.

Iată și programul competiției: VINERI, 24 august, ora 16, cat. mușcă (52 kg): D. Negreanu (Farul), T. Iacob (Clujana); cat. cocos (56 kg): Gh.

(Continuare în pag. 2-3)



Mariana Oacă (nr. 5) va înscrie un nou gol din seria celor 12 pentru echipa sa, Știința Bacău. Foto: Dragoș NEAGU

STEAUA - POLITEHNICA TIMIȘOARA 23-23 LA HANDBAL MASCULIN !

O etapă atractivă, cu meciuri foarte echilibrate, abundentă în faze de bună calitate a marcat începutul „Cupei a 40-a aniversare“ rezervată formațiilor fruntașe din handbalul nostru masculin și feminin.

Cele patru meciuri disputate ieri în sala Floreasca din Capitală au plăcut prin drzenia

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

